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  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a 

vigésima sétima Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan 

Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Elias Vargas para que 

fizesse a Oração. Tendo em vista a incontinência verbal desde que vos fala, na 26ª Sessão Ordinária, o 

Presidente deixou registrada a Errata, quando após o minuto 15’ e seguintes, onde requer a leitura do 

ofício da mesnagem nº 179 de urgência especial, que por sua vez, foi realizado, equivocou-se quando da 

leitura: “coloco em discussão o projeto de lei do executivo nº 140/2023 (substitutivo)”, que na 

oportunidade foi interpelado pelo vereador, em razão do pedido aventado e concedido. Leia-se e entenda: 

“coloco em discussão a mensagem nº 179, de urgência especial, que por sua vez já superado. O 

Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata da Sessão anterior. Ata 

da 26ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e três, e comunicou 

que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata 

uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata. O 

Presidente passou a palavra para o vereador Henry que se absteve da votação, falou que votaria contrário 

a ela e justificou que pediu cópia de áudio e vídeo da sessão e que ainda não foi disponibilizado para 

estar conferindo, justamente, a errata, pois no seu entender se o Presidente colocou em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de todos os colegas que estavam presentes e on-line; falou que 

era contrário à aprovação dessa ata por precisar confirmar, pelo menos ele, o que foi dito na sessão 

anterior e como estava no calor da discussão muita coisa saiu embolada e a ata que estava para votação 

não condizia com toda realidade que foi falada na sessão. O Presidente passou a palavra para o vereador 

Cláudio que desejou a todos um bom dia e falou ter entendido que o Presidente estava corrigindo a ata 

da 26ª sessão e por esse motivo nem poderia colocar em votação, falou que a ata tinha que ser corrigida 

e voltar depois para colocar em votação, até para terem a ata com essa correção. O Presidente passou a 

palavra para o vereador Carlinhos desejou a todos um bom dia e falou ter o mesmo entendimento dos 

vereadores Cláudio e Henry, se absteve da votação até ter a ata completa. O Presidente colocou em 

Votação o pedido do vereador Cláudio de retirar a votação da ata da pauta até que a mesma fosse 

corrigida. Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão. O pedido do vereador Cláudio foi 

aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 0140 de 11 de Maio de 2023 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre o 

Programa de Recuperação Fiscal – REFIS 2023 – Relativos a Créditos de Natureza Tributária, de 

Pessoas Naturais e Jurídicas para com o Município de Porto Real. O Segundo Secretário fez a leitura. 

Considerando na forma do artigo 150 do §1º do regimento interno o Presidente fez a readequação da 

pauta para que na presente sessão e promoveu a retirada das emendas para o trâmite na forma ordinária 
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do regimento interno, na forma do artigo 188, onde ficará à disposição dos senhores vereadores por 

quinze dias aguardando emendas. O Presidente então retirou da pauta as emendas Supressiva nº 001, 

modificativa nº 001, modificativa nº 002 e aditiva nº 001. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário 

que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0025 de 21 de Fevereiro de 2022 – Vereador Elias Vargas de 

Oliveira – Cria o Programa Municipal Rua para Todos e dá outras Providências. O Segundo 

Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente encaminhou o referido projeto á Coordenadoria 

de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do regimento interno desta Casa, onde ficará á 

disposição dos senhores vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao 

Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0094 de 19 de Março de 2023 – Vereador 

Carlos Antonio de Lima – Substituição das Torneiras Convencionais das Escolas e Prédios Públicos 

no Município por Torneiras de Fechamento Automático. O Segundo Secretário fez a leitura. 

Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 

palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada à ata; falou que várias 

cidades estavam passando por dificuldade de água e que na cidade havia água, mas que tinham que 

pensar no futuro do planeta e despertar o interesse das crianças para que entendam que tem que proteger 

a água. O Presidente passou a palavra para o vereador Diego que desejou a todos um bom dia e 

parabenizou o autor, falou que ano passado fez a mesma indicação que era de grande importância. O 

autor convidou o vereador Diego para ser co-autor. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, 

aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº0094 de 19 de Março de 2023 

– Vereador Carlos Antonio de Lima com Co-Autoria do Vereador Carlos Antonio de Lima – 

Substituição das Torneiras Convencionais das Escolas e Prédios Públicos no Município por 

Torneiras de Fechamento Automático foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra 

para o vereador Elias Vargas que falou que como Líder de Governo, nos termos do artigo 155 A do 

regimento interno da câmara municipal de Porto Real, requereu que fosse concedido o regime de 

urgência especial no projeto de lei nº 140/2023 de 11 de maio de 2023 – REFIS, eis que o referido projeto 

de lei abre oportunidade aos contribuintes inadimplentes a adesão a um programa de recuperação fiscal, 

onde o município, antes de tomar todas as medidas de cobrança, oportuniza a sua regularização, ainda 

que abrindo mão de parte dos recursos de multas e juros, mas atendendo aos quadros da economia 

nacional, falou que o REFIS era de interesse público por permitir o ingresso de novos recursos para 

investimentos sociais que atendia à comunidade de Porto Real, recursos que dificilmente ingressariam 

nas atuais condições econômicas do cidadão e das empresas, falou que era de interesse social dos 

contribuintes inadimplentes por reduzir os encargos de mora incidentes sobre as dívidas em atraso e 

parcela, permitindo a regularização ainda corrigidas parcelas acrescentes de juros, remuneratórios que 

representavam à responsabilidade com direito aquele recurso público que atendia aos princípios da 

capacidade tributária da economicidade de transacionar para eliminar e evitar litígios dentre outros, 

dessa forma do regime de urgência especial estava caracterizado, pois se tratava de matéria de 

incontestável e relevante interesse público, razão pela qual não pode o projeto de lei prescindir de uma 

aprovação célebre e equivocada por parte dos nobres membros desta Casa de Leis e afastar o risco de 

perecimento do seu objeto, falou que o requerimento de urgência especial vestia como luvas à hipótese 

prelecionada no artigo 154 §1º. O Presidente falou que a questão já havia sido decidida, falou que o 

vereador Elias Vargas protocolou um ofício na Casa de renúncia da liderança de governo e que lhe 

avisou que deveria encaminhar para a Casa o pedido do governo para que ele voltasse à liderança do 

mesmo. O vereador Elias falou que o pedido não foi lido e que ele apenas pediu em plenário. O 

Presidente passou a palavra para o vereador Henry que falou que se havia um ofício na Casa indicando 

o vereador Elias Vargas como líder de governo e ainda não tem outro indicando outra pessoa, ele 
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permanecia como líder; e se ele retirou, mas não foi lido em plenário, ninguém tinha ciência do governo 

e demais da Casa quem era o líder de governo. O Presidente concordou, mas falou que a questão já havia 

sido decidida. O vereador Elias Vargas pediu ao Presidente para respeitar o regimento e a ele como líder 

de governo e pediu para colocar em plenário. O Presidente falou que já havia sido decidido. O vereador 

Elias Vargas falou que o Presidente estava rasgando o regimento. O Presidente passou a palavra para o 

vereador Henry que concordou que foi deliberado na sessão anterior um pedido do vereador Juan Pablo 

a respeito de um ofício protocolado na Casa do executivo, mas que na presente sessão não era o pedido 

do executivo e sim do líder de governo, falou que o Presidente tinha que deliberar em plenário o pedido 

de urgência especial e o que aconteceu na sessão passada era uma coisa e o que estava acontecendo na 

presente sessão era outra, apesar de ser em cima do mesmo projeto, mas pedidos distintos; falou que 

havia um pedido do executivo protocolado, o qual o Presidente fez a leitura, e que agora tinha um pedido 

verbal do líder de governo fazendo a solicitação de submeter ao plenário. O Presidente falou que se 

tratava da mesma matéria e que a questão já havia sido decidida. O vereador Henry falou que o Presidente 

decidiu por conta própria e que apesar da matéria ser a mesma, falou que o que estavam colocando ali 

era o pedido do líder de governo, independente se a matéria era a mesma ou não; falou que na sessão 

anterior não havia sido lido nem o projeto e que na presente sessão estava tramitando correto sendo lido 

o projeto e sendo pedido pelo líder de governo o pedido o qual o Presidente estava se negando a colocar 

em plenário, falou que se essa decisão se permanecesse desde já iria solicitar cópia de áudio e vídeo e 

ata na íntegra. O Presidente falou que não estava negando nenhum pedido e que acolheu na sessão 

anterior o pedido do vereador Juan Pablo e que a questão já foi decidida, falou que não podiam ficar 

martelando a mesma questão em duas sessões, falou que estavam perdendo tempo e que tinha várias 

outras pautas para serem discutidas. O vereador Elias Vargas pediu para que o Presidente não fizesse 

aquilo, pediu para o Presidente respeitar o regimento e falou que tinha esse direito como líder de governo, 

pediu respeito em nome a amizade e carinho que ele tinha. O Presidente passou a palavra para o vereador 

Juan Pablo que falou que o assunto já havia sido pautado e que estava batendo na mesma tecla, falou 

que poderiam dar continuidade às fases e quem se sentisse lesado ou tiver novo entendimento que havia 

várias outras ferramentas para utilizar. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura 

da Indicação nº0149 de 23 de Maio de 2023 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Estudar a 

Possibilidade de Viabilizar um Reboque Adaptável para Uso da Defesa Civil com Intuito de 

Transportar a Moto Bomba e Reservatório de Água. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a 

leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 

autor que falou que por mais que estivesse chovendo estava entrando em período de seca, muitos 

incêndios e irresponsáveis sem o compromisso com o meio ambiente tocando fogo em campo, mato 

gerando transtorno e como não tinha uma unidade do corpo de bombeiro quem saia no primeiro combate 

era a defesa civil, nada melhor que equipar a defesa civil para melhor combater o fogo. Não havendo 

mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A 

Indicação nº0149 de 23 de Maio de 2023 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Estudar a 

Possibilidade de Viabilizar um Reboque Adaptável para Uso da Defesa Civil com Intuito de 

Transportar a Moto Bomba e Reservatório de Água foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0157 de 29 de Maio de 2023 – 

Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Readequação e Organização nos Atendimentos das 

Unidades de Saúde. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em 

Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que leu a justificativa anexada 

à ata; falou que recebia diversas reclamações de casos de pessoas que desistiam do atendimento por 

conta da demora e que pessoas já relataram demora de mais de uma hora e vinte minutos para serem 
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avaliados apenas pela classificação de risco, falou da lei que previa que esse tempo de espera era uma 

variável de trinta minutos, falou que precisava ter uma melhora no sistema único de saúde, falou que 

tinha anexado declarações de munícipes que estiveram lá recente para constatação da dificuldade no 

atendimento, até mesmo para atendimento prioritário; falou que precisavam se atentar para melhoria 

para a comunidade. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação nº0157 de 29 de Maio de 2023 – Vereador Juan Pablo da Silva 

Almeida – Readequação e Organização nos Atendimentos das Unidades de Saúde foi aprovada por 

unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O 

Presidente falou que havia projetos a serem discutidos e votados nesta Fase da Sessão. Segunda 

Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 0012 de 22 de Outubro de 2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Cria o 

Programa “Acordar Profissional” na Rede Pública de Ensino do Município de Porto Real. O 

Presidente passou a palavra para o vereador Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do projeto 

uma vez que já foi lido na Casa assim como de seus pareceres. O Presidente colocou em Discussão o 

referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. O pedido do vereador Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou em Segunda Discussão o referido projeto. Não havendo inscritos, colocou em 

Segunda Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0012 

de 22 de Outubro de 2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Cria o Programa “Acordar 

Profissional” na Rede Pública de Ensino do Município de Porto Real foi aprovado por unanimidade 

em Segunda Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações 

e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas de Oliveira 

que indicou a viabilidade de alteração na carga horária dos professores de ensino dos dois anos iniciais 

do município de vinte para trinta e seis horas semanais e nos anos finais de ensino fundamental de vinte 

e duas para quarenta e quatro horas semanais nos anos iniciais. O Presidente colocou em Discussão a 

referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que essa medida traria inúmeros 

benefícios para a educação local, além de reconhecer o esforço e dedicação dos profissionais, falou que 

aumentar a carga horária era uma forma de valorizar o empenho desses profissionais, ao ampliar a carga 

horária estariam proporcionando aos professores mais tempo para se dedicarem à elaboração de planos 

e aulas inovadoras, avaliação dos alunos e o desenvolvimento de atividades complementares, falou que 

isso resultaria em aulas mais bem preparadas e envolventes, contribuindo diretamente para o 

aprendizado e desenvolvimento dos estudantes, falou que ao oferecer uma carga horária mais adequada 

estariam valorizando esses profissionais e criando laços mais sólidos entre eles e as escolas em que 

atuavam, fortalecendo o vínculo entre o professor e a escola, criando um ambiente de trabalho mais 

satisfatório e motivador; no caso dos docentes ressaltou a importância de considerar o tempo dedicado 

que deveriam ser cumpridos em casa; destacou que a mudança da carga horária seria de livre e 

espontânea vontade do professor e que deveria ser seguido o critério de antiguidade do processo de 

escolha. O autor falou que era uma forma de valorizar os profissionais levando eles mais para dentro do 

jogo, evitando que ficasse transitando indo para uma cidade e outra, colocando até sua vida em risco; 

falou que isso ia acabar com as dobras, sanando o problema de defasagem na cidade. O Presidente passou 

a palavra para o vereador Cláudio que parabenizou o autor e falou que falou que esse aumento de carga 

horária do professor era primordial, mas que teria que vir com aumento do estudante em sala de aula, 

falou que leu um artigo onde infelizmente o país estava atrasado em horas de aula para os estudantes no 

colégio, pediu aumento da carga horária dos professores e horas aulas para os alunos no colégio, 

mantendo o aluno mais tempo na escola. O autor concordou em incluir a sugestão. O Presidente passou 
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a palavra para o vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que o que tinham que se atentar com 

a questão dos dias letivos que eram 200 e 800 horas, quis saber como a secretaria trabalharia isso; falou 

que a questão das cidades diferentes ás vezes numa cidade se ganha x e na outra x mais trinta por cento, 

e que não seria tão interessante para o professor dobrar aqui e não permanecer em outra cidade, mas que 

teria que fazer um estudo com os profissionais. O autor agradeceu o vereador Ronário e falou que era 

importante falar que essa carga horária seria livre para o professor escolher. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A indicação do vereador 

Elias Vargas com a sugestão do vereador Cláudio foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou 

a palavra para o Vereador Diego Graciani de Almeida que indicou que fossem instaladas lixeiras em 

todos os pontos de ônibus da cidade. O Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O 

Presidente passou a palavra para o autor que falou que seria para os munícipes jogassem lixo nas lixeiras 

e aproveitando os pontos de ônibus fez essa indicação. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, 

aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A indicação do vereador Diego foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva que 

indicou que fosse realizada a pavimentação da Rua Acre, no Bairro de Fátima. O Presidente colocou em 

Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que foi pedido dos 

moradores que relataram muita poeira e quando chove buraco e lama, falou que a via era movimentada 

e que esteve reunido com os moradores e aproveitou que estava em processo de asfaltamento e pediu 

atenção para a prefeitura. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. A indicação do vereador Ronário foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes Maia que indicou a construção de uma 

ciclovia na Avenida Geraldo Ribas, ás margens do Rio Paraíba. O Presidente colocou em Discussão a 

referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que ia atender ás pessoas que 

usavam a mesma, falou que era a principal via de prática de ciclismo, mas que a via era muito trafegada 

por veículos, falou que já fez essa indicação no passado e que foi a Brasília com um projeto grandioso 

para o momento, caro, onde um deputado só não conseguiria lhe atender. O Presidente passou a palavra 

para o vereador Cláudio que parabenizou o autor e falou que a indicação era espetacular, falou que era 

vergonhoso, anos de emancipação e aquela entrada do mesmo jeito, falou que semana passada perguntou 

para uma pessoa do executivo e perguntou se não podia pelo menos arrancar os mourões que estavam 

caídos, pois nem arame farpado tinha mais e nem roçar a pessoa roça, quis saber se o terreno tinha dono, 

falou que a entrada da cidade ficaria maravilhosa e anos se passam e nada era feito, perguntou quem 

seria o herói que mexeria lá para fazer uma entrada descente, falou das pessoas que caminhavam lá e 

dos acidentes que já tiveram no local; falou que também poderia fazer um deck, mas que tinha que 

planejar. O Presidente passou a palavra para o autor que falou ter certeza que a ciclovia no projeto tinha 

deck, quiosque além de outras benfeitorias, falou que não precisava fazer algo grandioso, mas que fizesse 

algo. O Presidente passou a palavra para o vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou 

que era pedido dos munícipes e falou que no mandato passado o então secretário Robson foi à secretaria 

do estado e falou dessa questão e que muitos zombaram dele, mas que o projeto era importante, 

valorizando a cidade. O autor convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo 

necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Fábio Maia com co-autoria de todos os 

vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís 

Fernando da Silva que indicou que fosse fixada no calendário anual do município uma data para 

realização da festa italiana e que acontecesse no horto municipal. O Presidente colocou em Discussão a 

referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que pediu que a data fosse sempre à 

segunda semana do mês de junho e que fosse ao horto municipal, falou que o local tinha que ser mais 
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explorado por festas, um lugar que guardava a memória da cidade. O Presidente passou a palavra para o 

vereador Elias Vargas que parabenizou o autor e falou que o autor foi atendido. O autor convidou todos 

os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do 

vereador Fernando Beleza com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. 

Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente 

perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O 

Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, 

Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder 

do PRTB que desejou a todos um bom dia e falou que o Presidente estava tendo muita sabedoria nas 

condições dos trabalhos e desejou que Deus o abençoasse, falou que não era fácil os direcionamentos 

dos trabalhos da Casa, mas que o Presidente com sua sabedoria e coração imenso saberia tomar as 

decisões corretas e se colocou à disposição para ajudar. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Cláudio Luís Guimarães, Líder do PTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Diego Graciani de Almeida, Líder do CIDADANIA que desejou a todos um bom dia. 

O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD que desejou a 

todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do 

AVANTE que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes 

Maia, Líder do DC que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB que desejou a todos um bom dia e deixou registrado que foi 

convidado pela câmara de Resende para falar sobre a rotatória do Tecnopolo que pegava parte de 

Resende, agradeceu os vereadores que o convidaram. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para 

a Sexta Fase Lembretes. O Presidente registrou sua insatisfação e indignação com a empresa Viação 

Falcão pelos péssimos serviços prestados para a população com preço abusivo e injusto da passagem, 

falou que a população sofria com falta de emprego e que quando achava que as portas estavam se abrindo 

a empresa faz isso, falou que procurou deputados da região e que estavam programando uma reunião 

com o DETRO para conversar a respeito; convocou todos os vereadores para estarem presentes na 

próxima sessão; justificou a ausência da vereadora Fernanda. Terminada a Sexta Fase, o Presidente 

passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão às onze horas e trinta minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila 

Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 

 

 

  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

Autenticar documento em https://spl.cmportoreal.rj.gov.br/autenticidade 
com o identificador 320030003400300037003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves 
Públicas Brasileira - ICP - Brasil.
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Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ______________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: ________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: _________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: _______________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ____________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: _______________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 

Autenticar documento em https://spl.cmportoreal.rj.gov.br/autenticidade 
com o identificador 320030003400300037003A00540052004100, Documento assinado 

digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves 
Públicas Brasileira - ICP - Brasil.
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